

### 山上區寒冬送暖迎春暉、啟動歲末低溫關懷

中央氣象局近日連續發布低溫特報，市長黃偉哲特別交辦各區針對弱勢民眾生活安全應該展開關懷與贈送物資，確保獨居長者及弱勢兒少不因寒流來襲而受寒，臺南市山上區公所已啟動「低溫關懷機制」，並於111年12月23日上午在山上區公所三樓禮堂發放禦寒衣物、棉被、白米以及民生物資以協助弱勢民眾避寒。

關懷與照護轄內弱勢民眾不論在平日或低溫及年節時期，均能永續感受社會溫暖，並獲得及時協助，屏東里港玉賢宮義不容辭捐贈毛帽、手套、襪子、棉被及白米等35份，臺南市混元聖祖功德會濟困扶危捐贈白米70餘包及臺南市善心慈善關懷協會博施濟眾捐贈民生物資29袋予山上區獨居老人、弱勢兒少及邊緣戶，山上區行善團、愛心會捐贈大同電鍋讓獨居老人即使在寒冬中也能吃到溫暖的飯菜。另外，山上區南洲玉旨玄靈宮、新化接天寺也響應捐贈白米等物資。

公所為配合臺南市府低溫關懷啟動，除了即時電話問安關懷轄內獨居老人，今年整合運用民間資源，並提升其社會參與，讓福利服務管道多元發展，落實福利輸送達到可近性與可及性；整合公私部門資源並完成分組分工，讓民間團體可以多元化、機動性參與關懷弱勢民眾之服務，增強福利輸送網絡。

區長余基吉指出，入冬之後將是一波又一波寒流到來，雪中送炭更暖心，趁著這幾天暖陽之際，趕緊展開寒冬送暖，溫暖獨居長輩和弱勢兒少們的身心，余基吉區長也表示，寒冬之際致贈電鍋對長輩們是最好的禮物，也提醒長輩冬天早晚氣溫變化大，應多加注意居家保暖，適時增添衣服，做好禦寒防護措施，同時希望每一位獨居長者都能得到妥善的照顧。

未來公所也將持續透過多元的公益活動，挹注資源關懷弱勢，大家有錢出錢、有力出力，匯集成一股暖流，流向需要的角落，為社會帶來更多正向與溫暖的力量。

聯絡人：許先生

電話：06-5781801#302